



另类店名 时尚还是恶俗

本报记者 王璇 实习生 郝萌

昨日,市民廖女士告诉记者她最近遭遇的尴尬经历:前些天,廖女士带着7岁的儿子逛街时,路过一个烧烤摊——“BT烤翅”,这家不到10平方米的店铺,经营鸡翅、肉串、奶茶之类的副食品。而它的广告语更是雷人:“玩滴就是变态”。廖女士的儿子看到后,好奇地问妈妈:“什么是变态,我也要玩变态。”廖女士听后,一时语塞。

随后,记者闲来之余逛街时也发现,我市类似这样的“另类店名”还真不少。据一些店主称,靠“另类店名”比其他店铺更容易招徕顾客,让人“过目不忘”。

在我市某繁华的商业区,有家店铺名叫“衣饰情缘”,店内经营的是各种流行服饰、皮带等等。老板孙某称:“我们的店名寓意‘一世情缘’,产品主要针对青年男女,谁不希望两个人的爱情能够更加浪漫一些,故取名‘衣饰情缘’。”孙某说,因店名有创意,小店开业以来,生意一直不错。

而在冉屯路上有家饭店,名叫“无饿不坐”。虽然招来一些食客,但食客对此店名并不认同:“这就是拿成语打擦边球,无恶不作,多难听。”旁边一家农家菜馆的伙计说,这店名起得太邪乎了,不过,挺多客人是冲着这个店名去的,生意比我们稍微强点。

爱心行动第三批救助开始 “先心”患儿抓紧报名

本报讯(记者 汪辉)0~14岁患有先天性心脏病贫困儿童有好消息了!由省红十字会发起的“红十字爱心行动——贫困先天性心脏病儿童救助”第三批救助活动即日起接受全省患儿报名。

省红十字会相关负责人介绍,本次救助的对象是0~14岁先天性心脏病儿童。只要户口在河南,家庭贫困,享受最低生活保障;经检查具有手术适应症,病情较为稳定者,都可以报名。

符合报名条件的“先心”患儿法定监护人可拨打以下四家医院热线电话报名,分别是:河南省胸科医院(0371)65579055;新乡医学院第一附属医院13803800007;洛阳市中心医院(0379)62883088;濮阳市安阳地区医院(0372)5958100。

噪声监测屏新添3个 均设在繁华地段

本报讯(记者 成燕 通讯员 刘长泉)细心市民可能会发现,在我市绿城广场、紫荆山立交桥、二七广场等处,新近竖立起3个噪声自动监测系统显示屏。通过这些显示屏,市民可以及时了解繁华地段的噪声分贝。这也是我市首次在繁华路段设置噪声自动监测设备。

昨日,据市环境保护监测中心站有关负责人介绍,设在河南饭店、绿城广场及二七广场3个地点的交通噪声自动监测系统已全部安装完毕并投入试运行,该系统总投资100多万元,可适时显示交通噪声实时监测结果、日期、时间,将对我市重点路段的交通噪声实施24小时的自动监测,以掌握市区内交通噪声情况。

青少年宫免费教魔术 符合条件者提前领票

本报讯(记者 刘国润)想免费学魔术吗?市青少年宫邀您近距离接触魔术行家,走进奇妙的魔术世界。河南省魔术家协会常务副会长黄宗恩将在24日上午9时走进青少年快乐大讲堂,现场传授一些简单的魔术技巧和知识,凡10岁以上的魔术爱好者提前报名免费领票。

另外,由团市委、市青少年宫联合主办的“青少年快乐大讲堂”将于17日9时举办儿童刮画公益体验课,用特殊配制的竹笔在现成的刮画纸上勾勒、绘画、写字,就可呈现出不同层次、质感极强的艺术效果。

目前,儿童刮画公益体验课还有部分空余名额,需要者请到青少年宫综合楼报名领票。咨询电话:67446221 67186115—812、826。



昨日,河南省体工大队的专业教练正在指导金水公安分局民警进行体能训练。自本月开始,河南省体工大队与大石桥路派出所结为警民和谐共建单位。今后,体工大队的专业体能教练将定期来到派出所,对民警的体能锻炼和警体活动进行专业指导,使之更加规范化、科学化。

近日,国家农业部公布的全37个省会城市和计划单列城市农产品质量安全2008年例行监测结果显示,我市蔬菜农药残留检测合格率名列全国第一,猪肉中“瘦肉精”残留检测合格率名列全国第三,取得了历史最好成绩。近年来,由于政府重视,加大投入,市农业局扎实工作,开拓创新,总结出一套符合我市现状的农产品质量安全监管体系,被农业部誉为“郑州模式”在全国推广。2008年市政府专门下文对在农产品质量安全工作中做出突出贡献的郑州市农业局进行通报表彰。

农产品质量安全报告

次深入市场、生产基地调研,组织部署,完善监测机构和管理体系,构建起全市民生安全网。市农业局把农产品质量安全作为新时期农业工作的主线和农业局工作的重点,坚持从农产品生产和流通两个环节入手,着力把好农产品质量安全关,创立以农产品质量安全自检体系为主体,以市农产品质量检测流通中心为龙头,由县(市)区检测中心、基地、企业农产品质量安全检测室构成的“两级三层”检验检测体系。通过“两级三层”层层把关,确保我市农产品从农田到餐桌的全程监控。

监管工作摆在更加突出的位置。一是全面落实农产品质量安全整治执法年活动。加大对主要种植基地、农产品批发市场的检测和抽查力度,严防重大农产品质量安全事故的发生。二是加快推进农业标准化生产。三是进一步完善农产品质量安全监管体系。

2009年5月7日~5月13日,我市农产品质量安全检测人员按照农产品质量安全现场检测标准(速测),共检测蔬菜23302批次,合格率99.20%,检测猪肉1235批次,合格率98.9%,检测水产品样品412批次,合格率为98.74%,抽检水果2502批次,合格率100%。销毁不合格蔬菜253公斤,销毁不合格水产品100公斤。

郑州市农业局

办证不办证大不一样 我市将严查无证犬

我市将严查无证犬

本报讯(记者 裴其娟)犬只底数不清、办证率低、不文明遛犬时有发生,我市近期将针对这些群众不满意的问题“对症下药”。昨日下午,市市政管理行政执法局局长朱建国在郑州市基层养犬管理工作经验交流会上要求,要强化对无证犬和违规遛犬行为的查处,维护让社会满意的养犬秩序。执法人员和社区工作人员都将成为养犬管

理的主力。自2007年10月1日《郑州市城市养犬管理条例》颁布以来,全市办证犬只有1.7万余只。为全面加强犬只管理,我市已启动了二级政府、三级管理、四级网络的犬只管理体系,各区、办事处、社区也参与了犬只摸底调查管理工作。其中中原区桐柏路办事处风和日丽社区犬只办证率达

100%。但是,全市犬只管理工作仍很不平衡,全市犬只底数不清,2008年办证犬只年检率不足50%,一些养犬人遛狗不分时间、不拴狗绳、任由狗随地大小便,犬只咬人事件时有发生,无证养犬疏于管理等困难困扰着养犬工作,群众对此颇有意见。

“不能让办证和不办证一个样、文明遛犬和不文明遛犬一个样。”朱建国说,下一步要依据《郑州市城市养犬管理条例》,严格执法,“犬只管理执法要严,但不是蛮横执法,要讲究文明执法。执法者要有‘爱犬之心’,但要做到违法必究,否则就是不作为。”



我市BRT开通在即,昨日,市公交总公司即将上岗的站务管理员加紧培训,培训的内容包括站姿、礼仪和学习各项规章制度等。BRT开通后,她们将以崭新的面貌迎接乘客。

网上信誉度也“忽悠” 店主花钱就能“刷钻”

本报讯(记者 郑磊)如今,网购成为不少市民新的购物选择,而市民网购一般都会选择“高信誉”的网店。然而,记者调查发现,“信誉度”也能私下买卖,市民网购需擦亮眼睛,千万别被所谓的“钻石信誉”忽悠了。

昨日,市民周先生遭遇了一件尴尬事儿:他在一家网店购买了一件T恤,收到商品后发现实物与网上的照片出入较大,做工比较粗糙,与卖家承诺的产品质量明显不符。于是,周先生便在该网店评价中打

路面大坑频“咬”人 市民期待及时修补

本报讯(记者 高凯)昨日,家住南关街的市民蔡伟向本报反映,南关街熊儿河桥南侧向北机动车道上有一个大坑,此处经常有人骑车摔倒,尤其是下雨天,市民经过此处更是提心吊胆。

昨日上午,记者来到南关街熊儿河桥,在该桥的南侧,赫然有一个长1米左右的带状大坑,过往的机动车和骑车市民纷纷绕行,甚至有机动车为躲避这个大坑而逆行。

在同类商品的竞争中位置就越靠前!成交量、交易额就随之升高……”此外,网店转让已成为一种常见的现象,一些信用级别为钻石级、皇冠级的网店,转让费用甚至超过万元。

河南3G(TD-SCDMA)业务即将开通,谁将成为我省第一个3G客户和3G网民?

紧急寻找河南3G第一人

本报讯(记者 宋笑琳)谁是河南第一位3G客户和第一位3G网民?在我省3G(TD-SCDMA)正式开通前夜,中国移动通信集团河南有限公司正在郑州地区紧急寻找河南3G第一人。根据“不持卡、不换号、不登记”的原则,郑州市的移动客户只需更换一部G3手机,就能够幸运地成为第一个“吃螃蟹”的人。

3G(TD-SCDMA)是由我国自行提出并主导完成、被国际认可的第三代移动通信系统标准,是我国自主创新领域的重要实践和典范,是我国电信业落实“提高自主创新能力、建设创新型国家”这一国家战略的代表性举措。

化和业务测试,全面进行网络质量的提升。在他们的努力下,目前3G(TD-SCDMA)网络已经在郑州全面建成,并具备商用条件。

据河南移动3G新闻发言人介绍,郑州市即将开通3G(TD-SCDMA)业务。根据“不持卡、不换号、不登记”的“三不”原则,客户只需更换一部G3手机,即可享受全新的3G生活。预计于“5·17”世界电信和信息社会日当天在郑州市开始G3手机和上网本、上网卡的优惠销售,并开始3G业务计费。5月17日当天河南移动3G业务正式启动后,第一位视频电话、激活上网本和上网卡的客户,即成为河南第一位3G手机客户、第一位3G上网卡客户和第一位3G上网本客户。届时,将在公证机构的监督下,从计费账单中选出第一时间打通视频电话和激活3G上网业务的第一位客户。

作为河南第一位使用3G业务的客户,将用行动和我们一起见证和参与河南3G的发展。届时,有关部门将为我省3G第一人颁发荣誉证书,中国移动河南公司还将聘请其为服务监督员。

河南移动3G新闻发言人介绍说,河南移动目前开通了可视电话、TD高速上网、视频会议、视频留言、多媒体彩铃等3G特色业务,让河南的父老乡亲享受到3G网络快车所带来的信息生活体验。

谁将有幸成为河南第一位3G手机客户、第一位3G上网卡客户和第一位3G上网本客户呢?我们翘首以盼。